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JERSEY LUCÍA 

 

Con agujas 4 mm y lana o algodón 110 metros en 50 gramos 

Montamos 46 puntos tejemos 4 vueltas todo derecho y vamos a dividir la labor de la 

siguiente manera 

 

 

Y tejemos: 

1º.- 5 dcho- poner marcador- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- poner marcador-3 

dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- poner marcador- 8 dcho.- p.m.- 3 dcho- hebra- 1 

dcho- hebra- 3 dcho- poner marcador-3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- poner 

marcador- 5 dcho. 

2º.- 5 dcho- quitamos marcador-18 revés- deslizamos marcador-8 dcho- quitamos 

marcador-18 revés-deslizamos marcador- 5 dcho- (al comenzar los puntos del revés, 

en todas las vueltas pares, retiramos el primer marcador pero conservamos el último) 

3º.- (ojal) 2 dcho- hebra- 2 juntos- 2 dcho- poner marcador- 2 dcho- hebra- 3 dcho- 

hebra- 2 dcho- poner marcador- 2 dcho- pm.- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- 

pm- 10 dcho – pm- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm-  2 dcho- pm- 2 dcho- 

hebra- 3 dcho- hebra- 2 d cho- pm- 6 dcho- 

4º.- 6 dcho- quitamos marcador-9 rev- deslizamos marc.- 2 dcho- quitamos marc.- 9 

rev.- deslizamos mar. -10 dcho- quitamos marc. -9 rev- deslizamos marc.- 2 dcho- 

quitamos marc.-  9 rev- deslizamos marc.- 6 dcho-  hacemos esto con los marcadores 

en todas las vueltas del revés de la labor. 



5º.- 7 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 4 dcho- pm- 1 dcho – 

hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 12 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- 

pm—4 d cho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 7 dcho 

6º.- 7 dcho- 9 rev.- 4 dcho- 9 r.- 12 d.- 9 r.- 4 d.- 9 r.- 7 d. 

7º.- 8 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 6 dcho- pm- 3 dcho – 

hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 14 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- 

pm—6 d cho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 8 dcho 

8º.- 8 dcho- 9 rev.- 6 dcho- 9 r.- 14 d.- 9 r.- 6 d.- 9 r.- 8 d. 

9º.- 9 dcho- poner marcador- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- poner marcador- 8 

dcho- pm.- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm- 16 dcho – pm- 2 dcho- hebra- 3 

dcho- hebra- 2 dcho- pm-  8 dcho- pm- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 d cho- pm- 9 

dcho- 

10º.- 9 dcho- 9 rev.- 8 dcho- 9 r.- 16 d.- 9 r.- 8 d.- 9 r.- 9 d. 

11º.- 10 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 10 dcho- pm- 1 dcho – 

hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 18 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- 

pm—10 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 10 dcho 

12º.- 10 dcho- 9 rev.- 10 dcho- 9 r.- 18 d.- 9 r.- 10 d.- 9 r.- 10 d. 

13º.- 11 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 12 dcho- pm- 3 dcho – 

hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 20 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- 

pm—12 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 11 dcho 

14º.- 11 dcho- 9 rev.- 12 dcho- 9 r.- 20 d.- 9 r.- 12 d.- 9 r.- 11 d. 

15º.- 12 dcho- poner marcador- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- poner 

marcador- 14 dcho- pm.- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm- 22 dcho – pm- 2 

dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm-  14 dcho- pm- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 

2 d cho- pm- 12 dcho- 

16º.- 12 dcho- 9 rev.- 14 dcho- 9 r.- 22 d.- 9 r.- 14 d.- 9 r.- 12 d. 

17º.- 13 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 16 dcho- pm- 1 dcho – 

hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 24 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- 

pm—16 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 13 dcho 

18º.- 13 dcho- 9 rev.- 16 dcho- 9 r.- 24 d.- 9 r.- 16 d.- 9 r.- 13 d 

19º.- 14 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 18 dcho- pm- 3 dcho – 

hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 26 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- 

pm—18 dcho- pm- 3 dcho- hebra- 1 dcho- hebra- 3 dcho- pm- 14 dcho 



20º.- 14 dcho- 9 rev.- 18 dcho- 9 r.- 26 d.- 9 r.- 18 d.- 9 r.- 14 d 

21º.- 15 dcho- poner marcador- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- poner 

marcador- 20 dcho- pm.- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm- 28 dcho – pm- 2 

dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 2 dcho- pm-  20 dcho- pm- 2 dcho- hebra- 3 dcho- hebra- 

2 d cho- pm- 15 dcho 

22º.- 15 dcho- 9 rev.- 20 dcho- 9 r.- 28 d.- 9 r.- 20 d.- 9 r.- 15 d 

23º.- 2 dcho- hebra- 2 juntos- 12 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 

22 dcho- pm- 1 dcho – hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 30 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 

5 dcho- hebra- 1 dcho- pm—22 dcho- pm- 1 dcho- hebra- 5 dcho- hebra- 1 dcho- pm- 

16 dcho 

24º.- 16 dcho- 9 rev.- 22 dcho- 9 r.- 30 d.- 9 r.- 22 d.- 9 r.- 16 d 

25º.- todo derecho 

26º.- igual que la 24º. 

27º.- tejer hasta el punto anterior al punto  central del ranglan, este lo metemos en un 

hilo auxiliar  para la manga hasta el siguiente punto central, montamos 4 puntos para 

la sisa, tejemos el centro, montamos 4 puntos para la sisa y del siguiente punto central 

al otro para la otra manga, y tejemos los que quedan de la parte trasera. 

Seguimos con estos puntos, sin olvidar los ojales hasta tener 10 cm para 0-3 meses 2 

cm. más por talla mayor y hacemos el siguiente dibujo o cualquier otro que nos guste. 

Es múltiplo de 10+1, por lo que contaremos los puntos que tenemos y lo que nos sobre 

de dividir entre 10 los hacemos en punto bobo para la botonera y ojales, en el video 

me quedan 3 a cada lado y a continuación se empieza el gráfico en la vuelta 1 
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Seguidamente hacemos dos vuelta en punto derecho y en la siguiente en el derecho de 

la labor cerramos haciendo el “cierre de picos”. 

Retomamos los puntos de la manga, empezamos a tejer por el derecho de la labor, 

añadimos 2 puntos a cada lado y cuando hagamos 10 vueltas disminuimos 1 punto a 

cada lado, otras 10 vueltas y volvemos a disminuir, seguimos para talla 0-3 hasta tener 

20 hileras (12 cm) 2 cm más por cada talla mayor;  y a continuación hacemos el dibujo 

igual que en el bajo, es múltiplo de 8+1, por lo que dividimos los puntos que tenemos 

entre 8 y añadimos alguno más si no nos sobra nada en la resta, en el del video 

añadimos 1 punto al principio. Y una vez terminado el dibujo hacemos las dos vueltas 

de punto bobo y el cierre de picos. 

Cosemos mangas y pegamos botones 
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